
 
www.barouldolj.ro 

  

Membru al 

 

 

CONGRESUL FBE - CRACOVIA 2015 

A doua participare a Baroului Dolj 
 

 

Avocat  Radu MARINESCU 

Consilier  Baroul Dolj 

 

A doua participare a Baroului Dolj, de asemenea prin dl. consilier avocat Radu Marinescu a 

avut loc la Congresul intermediar al Federației Barourilor Europene (FBE) desfășurat  la Cracovia 

în perioada 8-11 octombrie 2015. 

 La acest Congres, am avut satisfacția că inițiativa noastră (a delegaților români și polonezi) 

de la Congresul de la Bilbao (adoptarea unei rezoluții privind problemele avocaturii din oficiu din 

România și Polonia) să capete răspuns concret, FBE inițiind discuții cu Guvernul României, în baza 

acestei rezoluții, pentru îmbunătățirea condițiilor de exercitare și remunerare a acestor prestații 

profesionale). Am constatat  gradul de implicare și preocuparea FBE pentru situația fiecărui barou 

membru, a problemelor specifice naționale, important fiind ca aceste aspecte să fie sesizate 

nemijlocit și explicate organizațiilor profesionale europene. FBE, prin elita avocaților europeni pe 

care o reunește, beneficiază de o foarte bună comunicare cu instituțiile europene și guvernele 

naționale, uzând de mecanismele de dialog instituțional pentru beneficiul concret al membrilor săi. 

În ședința de plen, pe lângă reușita sus amintită a demersurilor privind rezoluția avocaturii 

din oficiu, am avut și bucuria de a obține pentru România, prin Baroul Cluj, președinția uneia din 

Comisiile FBE (Comisia pentru Barourile din Est), ceea ce ne va permite să abordăm într-un cadru 

mult mai organizat și eficient problemele specifice ale avocaturii din spațiul estic, post-comunist, 

propunând soluții care să fie susținute de FBE la nivelul instituțiilor europene, al guvernelor 

naționale etc. Președinta Comisiei va fi dna av. Ioana Gidro Stanca. 

 După această a doua participare la un Congres FBE, considerăm că Baroul Dolj și-a câștigat 

noi prieteni și susținători în rândul avocaților europeni, demonstrând că este un barou de elită, 

european, preocupat și capabil să reprezinte, să susțină și să apere interesele colegilor nu doar în 

plan local dar și internațional. 

 În urma participării la prestigioasele evenimente internaționale, Baroul Dolj, reprezentat prin 

dl. consilier av. Radu Marinescu, a devenit membru în două comisii ale FBE, între care foarte 

importantă este Comisia pentru Barourile din Est, care analizează și propune soluții pentru practica 

profesională în această parte a Europei. 

Astfel, Baroul nostru a devenit un vector esențial pentru dezvoltarea și modernizarea 

profesiei de avocat în spațiul est-european, confirmând astfel reputația foarte bună de care se bucură 

de mulți ani în mediul profesional intern și acum și internațional. 

 


